

**RETIFICAÇÃO**

Na Portaria SRH/SAEB nº 05 de 08 de janeiro de 2024 publicada no Diário Oficial do Estado da Bahia de 09/01/2024, Concurso Público para ingresso nas carreiras de Delegado de Polícia, de Escrivão de Polícia e de Investigador de Polícia/2013, ONDE SE LÊ: "1.1.1 *DELEGADO DE POLÍCIA*"; LEIA-SE: "1.1.1 *INVESTIGADOR DE POLÍCIA*".

**ADRIANO TAMBONE**

Superintendente de Recursos Humanos